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Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.
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Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz spo$réd podanych.
Liczba logg 27 + logy 3 jest réwna
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pokoric? zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.
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Dokoricz zdanie. Wybierz wtaéciwa od powiedz spoérod podanych. i
Rownanie % — (0 wzbiorze liczb rzeczywistych
A. nie ma rozwiazania.

B. ma doktadnie jedno rozwigzanie: — 1.
C. ma doktadnie jedno rozwigzanie: 1.

D. ma doktadnie dwa rozwiazania: —lorazl.
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geometryczna W kartezjanskim uktadzie Wspgy

Na rysunku przedstawiono interpretacje ik
(x,y) jednego z nizej zapisanych uktadéw rownan A-D.
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Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowied? sposréd podanych. 4

Uktadem réwnari, ktérego interpretacje geometryczna przedstawiono na rysunku, jest
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wano wykres funkgji Y=o
W Kartezjariskim uktadzie wspétrzednych (x, ) naryso f
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Dokonicz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanyc -
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funkcja f jest malejaca w zbiorze
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Funkqa liniowa [ jest okreslona : y
gdzieaib s pewnymi liczbami rzeczyw i karteljans

gi
przedstawiono fragment wykresu funkej
uktadzie wspotrzednych (X, y)-

Dokorcz zdanie. Wybierz wiasci

nych. i i
Liczba a oraz liczba b we wzorze funkgj! 3 spetnid)
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Jednym z miejsc zerowych funkgji kwadratowej f jest liczba (—5). Pierwsza wsp o{ ;t

chotka paraboli, bedacej wykresem funkeji f, jest réwna 3.

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrdd podanych.

Drugim miejscem zerowym funkeji f jest liczba
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Ezadanie 1 :
Trzywyrazowy ciag (27,9, a — 1) jest geometryczny.

pokoricz sdanie. Wybierz wtasciwa od powiedz spoéréd podanych

Liczba a jest réwna

EESSSE

s




' emnastu ratac din
Pan Stanistaw sptacit pozyczke w wysokosci 8910 2 W O ;

mniejsza od poprzedniej o 30 zt.
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Oblicz kwote pierwszej raty. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 19 (0-1) ﬁf

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.
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Dla kazdego kata ostrego o wyrazenie sin*e 4 sina - cos’a jest rowne

A sin’a B. sin®w - cos’a
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Punkty A, B, C leza na okregu o $rodku w punkcie O. Kat ACO
ma miare 70° (zobacz rysunek).

Dokoricz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Miara kata ostrego ABC jest réwna
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| Ly oraz | oréwnaniach
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7adanie 25 (0-1) Ef

pany jest graniastostup prawidtowy czworokatny, w ktérym krawedz podstawy ma dtugosé 15. P:/zg-
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(qtna graniastostupa jest nachylona do ptaszczyzny podstawy pod katem o takim, ze cos@ = -

 pokoricz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Dtugoé przekatnej tego graniastostupa jest rowna
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Zadanie 29 (0-2)

Na diagramie ponizej przedstawiono ceny pomidoréW
6

5

4

Liczba sklepow

5,70 6,30
5,05 ) kg pomidorc’>w (w zf)

.1 ziwa odpowiedZ, Wybrana o
Uzupetnij tabele. Wpisz w kazda pusta komérke tabeli wtasciwa odp Qsposréd

oznaczonych literami A-E.

klepach jest rowna
29.1. | Mediana ceny kilograma pomidorow W tych wybranych sep

ach jest rowna
29.2. | $rednia cena kilograma pomidorow W tych wybranych sklepach

. 5,80 zt
S 530zt
95,857t
. 6,00 zt
S0zt
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SR e RRa L R t Cza i
Wtaéciciel pewnej apteki przeanahzowa{ dane d: L):lien 5 n-tegO dnia opisuje funkcja

nych dni. Przyjmijmy, e liczbe L obstugiwany 79 z
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L{n) =" 15 o

et fa S NS e 7

gdzie n jest liczba naturalna spetniajaca warunki 71~

i stwi nie jest prawd

Ocen prawdzlwosc ponizszych stwnerdzeﬁ. wybierzPs jest stwierdzen'c z'we’f{,

jesli jest fatszywe. 3’

sonych w czasie wszystkich analizowanych dnijest | -

taczna liczba klientéw obstuz
rowna L(30).

W trzecim dniu analizowanego okresu obstuzono 336 klientow.
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